

Március 15-ike megünneplése.

Községünk lakossága is méltóan megünnepelte március 15-ét. Az ünnepély reggel 8 órakor kezdődött, amikor minden hitfelekezethél ünnepi Istentisztelet volt. A délelőtt folyamán a ref. iskola és a polgári iskola tartott jól sikerült előadást, hol a kis növendékek szerepeltek szebbnél-szebb hazafias szavallatokkal. Az előbbi helyen

vitéz Varga Kálmán tanító, utóbbin Paál Sámuel igazgató mondottak lelkesítő, hazafias ünnepi beszédet.

Ezután a növendékek a tanári kar vezetése mellett a Hősök szobrához vonultak, hol az igazgató rövid talpraesett beszéd kíséretében a növendékek koszoruját helyezte el.

Délután 2 órakor a község tartotta a Hősök emlékszobra előtt ünnepélyét, hova felvonultak a Leventék, tűzoltók, a cserkészek és az egyesületek zászlóik alatt. Az utakat, járdát ellepte az érdeklődő közönség. A Gyomai dalárda tagjai teljes számban kivonultak és 3 szép számmal szerepeltek. Szépen szavaltak Györi Lajos és ifj. Papp Vazul levente oktatók, a tőlük már megszokott ügyességgel. Az ünnepi beszédet Palotás István ref. hitoktató lelkész tartotta, ki nek magas szárnyalásu, hazaszeretettől izzó temperamentumos s a magyar lélek fájdalmait feltáró szónoki lendülettel előadott beszéde nagy hatást tett a megjelentekre. Ez alkalommal mutatkozott be az új levente és tűzoltó zenekar 24 tagja ifj. Erdélyi Imre karnagy vezérése mellett.

Este az összes társas körökben: 48-as alsórészi, felsőrészi, az Egyetértés olvasó körben, az Ipartestületben és az Uri Kaszinóban ünnepi vacsora volt. Az Ipartestületben az ünnepi szónok Domokos János tanító volt, ki tartalmas hazafias beszédével lekötötte mindvégig hallgatói figyelmét. Az alsórészi olvasó egyletben és az Uri Kaszinóban az ünnepi beszédet a kiváló szónoki képességéről messze földön híres, mindnyájunk által szeretve tisztelt Harsányi Pál, a reformátusok aranyszáju esperese tartotta, ki gyujtó és hazafias lelkesedéstől hevitett magas szárnyalásu beszédével lelkünk magasztos ünnepévé avatta március 15-ikét.

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában!
[ban! Amen.